

市住建部门持续推进市容卫生“治脏”等工作——

# 扮靓市容环境 提升城市形象

近日,记者来到瀍河区河南林业职业学院东家属院时,几个居民正围在小区大门口前的文化广场上聊天。“这里以前是一片空地,有的居民在这里拉绳子晾衣服,有的居民把这里当成停车场,看上去凌乱不堪。”居民靳明月说,如今的文化广场整洁美观,早晚来这里溜达溜达,很是舒心。

该小区建成于2000年,各种设施老化严重,院内荒草丛生,杂物乱堆。今年3月,该小区按照“绿、亮、净、美”的标准进行改造提升,除修建文化广场外,还修补破损道路、设置仿古围墙、提升绿化景观等,改造后的小区焕然一新。

老旧小区改造提升,是市容卫生“治脏”

的重要内容。市住建委相关负责人表示,除了河南林业职业学院东家属院,城市区还有60多个老旧小区也开启了改造工作,改造的重点包括居民楼外墙粉刷、庭院内道路改造、楼道清理美化、增设安全防范设施等,其中53个老旧小区改造工作已基本完成。

污水时有外溢,车辆乱停乱放,电线电缆密麻麻犹如“蜘蛛网”……这是老城区左安街13号院的旧貌。如今,该小区墙壁粉刷一新,车辆停放在规定的停车位,旧车棚变成小型广场,电线电缆整齐有序。“小区大变样,居民的生活环境得到大大改善,变得更加舒适、更加安全,我们都非常满意。”小区居民方新立说。

走进修葺一新的老城区民主街,两侧的店铺在仿古牌坊、青砖黛瓦的映衬下,显现出独特的魅力。今年3月,民主街进行了提升改造,违章建筑及广告牌全部拆除,沿街商铺统一风格,搭配仿古屋檐,改变了以往沿街建筑外观陈旧的面貌。

“以前这里房屋破旧,广告牌匾杂乱无章,环境卫生较差,让不少市民和游客望而却步。”家住附近的刘宇红说,经过改造,街道更整洁了,环境变漂亮了,古色古香的气息浓郁,游客也越来越多了。

今年,我市不断加大背街小巷整治力度,着力扮靓市容环境,截至目前,全市已完成民主街、左安街、文宣巷、西通巷、东通

巷等23条背街小巷的改造提升工作。

市住建委相关负责人表示,市住建部门将继续落实好建筑墙体提升、背街小巷整治、老旧小区改造提升等“五项治理”工作相关任务,明确各项任务的责任单位、责任人和完成时限,科学倒排工期,做到件件任务有人抓,件件任务有落实,确保各项工作如期完成。

本报记者 戚中华 实习生 金梦圆



距河南省第十三届运动会开幕还有30天

## 洛阳男足 夺省运会社会组冠军

本报讯(记者 孟山)8月1日至8月10日,河南省第十三届运动会社会组足球比赛在周口举行,洛阳代表队表现抢眼,分别夺得男足冠军和女足第四名。

来自全省各地市和省管县的33支球队参加了省十三运会社会组足球比赛,其中男足23支、女足10支,800多人参赛,参赛规模和人数均创省运会纪录。

本次比赛,洛阳男足与南阳队、兰考队、济源队、汝州队、巩义队分在同一小组,以全胜的战绩进入四强。在半决赛中,洛阳男足击败劲旅开封队,与新乡队会师决赛。10日下午,洛阳男足发挥连续作战精神,以2:1击败对手,在10天内取得7连胜,勇夺冠军。

洛阳女足以全胜战绩晋级半决赛,不过由于多名主力因伤缺阵,半决赛以0:1惜败焦作队,最终获得第四名。



## 全民健身动起来

刚柔相济的《中国功夫扇》、舞姿曼妙的《牡丹盛开的故乡》、行云流水的《32式太极剑》及由120名太极爱好者共同演绎、气势恢宏的《河洛太极》……10日上午,市老年人体育协会“全民健身日”文体节目展示活动在西工体育场举行。

活动现场,近300名表演者通过太极拳、健身秧歌、广场舞等形式,集中展示了我市中老年人在全民健身活动中积极向上、健康乐观的精神风貌。据悉,在市老年人体育协会的统一安排下,各县(市)区也同步开展了丰富多彩的“全民健身日”老年体育健身活动。记者 孟山 通讯员 王祥 摄



## 科技亲子游 浓浓双拥情

近日,洛阳国家大学科技园科技馆里迎来了一个特别的参观团,他们是驻洛某部官兵和他们的子女。

此次“科技双拥”活动,由涧西区双拥办协调洛阳国家大学科技园举办,带领孩子们走进科技馆,体验30多款高科技项目。

记者 常世峰 特约通讯员 高德权 摄



## 基本药物制度迎调整 信息消费升级惠全民

国家基本药物制度迎调整。上周据媒体报道,《关于进一步完善国家基本药物制度的意见(征求意见稿)》日前在行业内征求意见。根据意见稿,本次基本药物制度调整或要求将基本药物列为公立医院首选;在报销政策调整方面,未来基本药物或可全额报销。

信息消费再迎升级。工信部上周发布相关计划,提出到2020年,信息消费规模达到6万亿元,年均增长11%以上。此外,信息消费覆盖范围将惠及全民;到2020年,98%的行政村实现光纤通达和4G网络覆盖,释放网络提速降费红利。

中国联通相关业务资费大幅下降。中国联通上周宣布,自8月10日起大幅下调国际/港澳台漫游资费。相关调整涉及加拿大等18个国家和地区,平均降幅达到44%,最大降幅达到79%,调整后215个国家和地区的语音资费在每分钟3元以内。

老年人住房反向抵押养老保险将扩大到全国范围。针对这种将住房抵押与终身年金保险相结合的创新型商业养老保险业务,银保监会上周发布相关通知并表示,保险机构要加强相关业务风险防范与管控,从而有效满足社会养老需求,增加老年人

养老选择。在教育方面,教育部上周发布办法,将“师范生免费教育政策”调整为“师范生公费教育政策”。国家公费师范生享受免缴学费、住宿费 and 补助生活费政策,并通过双向选择等方式落实任教学校和岗位,其履约服务期调整为6年。

此外,该部门还于上周制订高等学校基础研究“珠峰计划”。该计划提出,到2020年,我国高等学校基础研究整体水平显著提升,支撑一批学科进入世界一流行列,若干学科进入世界一流前列;到2035年,我国要实现高等学校基础研究水平大

幅跃升,建成若干具有国际“领跑者”地位的学术高地的目标。

中国将开展电子商务领域知识产权保护专项整治。国家知识产权局上周发布通知,将从8月起开展为期4个月的电子商务领域专项整治。此举旨在推进提升打击知识产权侵权假冒的力度与水平,切实解决拼多多等购物平台上的侵权假冒问题。

(陈曦)



## 拍卖公告

受委托,我公司定于2018年8月20日上午9时30分在“中拍网”在线拍卖如下标的:

1.废旧工具钢一批,材质Gcr15、45#、T8A。

2.变频器、动触头、电刷、互感器、继电器、开关等废旧电气备件一批。

即日起接受看样,报名截止时间为8月19日下午5时。

联系电话:0379-63360626 13721601813

监督电话:0379-62325608

洛阳市永天拍卖有限公司



## 托养一人 致富全家

昨日,记者在栾川县庙子镇贫困重度残疾人托养中心看到,老人们在享受快乐时光。庙子镇贫困重度残疾人托养中心总投资40余万元,依托敬老院划定专门区域改造房屋15间。每个托养室设置卫生间并配备残疾人设施,同时配备多功能护理床、护工床等设备,通过集中托养,真正解放了残疾人家中的劳动力,从而形成“托养一个人、解放一群人、致富一家人”的良性发展局面。

记者 刘冰 通讯员 姜静 摄

洛阳日报 分类广告 声明·公告

欢迎刊登 各类广告

微信扫码 一键办理 方便快捷

办理地址:洛阳日报社二楼东大厅(新区开元大道与厚载门街交叉口),市民之家一楼E14洛阳日报社窗口(开元大道与永泰街交叉口)。

咨询电话:15565365769 洛阳日报社 63217552 市民之家 65988322 (周一至周六)

**遗失声明**

▲编号为P411043666,姓名为李若汐,出生日期为2015年10月21日的出生医学证明丢失,声明作废。

▲编号为L411136245,姓名为付梓煜,出生日期为2011年10月12日的出生医学证明丢失,声明作废。

▲编号为L411688267,姓名为姚启东,出生日期为2012年3月7日的出生医学证明丢失,声明作废。

▲洛阳市西工区红山乡唐屯村村委会开户许可证丢失,核准号为J4930003924501,声明作废。

▲洛阳市西工区红山乡党湾村村委会开户许可证丢失,核准号为J4930008710501,声明作废。

▲洛阳市西工区红山乡坊塔村村委会开户许可证丢失,核准号为J4930007933601,声明作废。

▲洛阳市西工区红山乡王村村委会开户许可证丢失,核准号为J4930007883401,声明作废。

▲编号为A410014103,姓名为徐清玄,出生日期为2000年5月18日的出生医学证明丢失,声明作废。

▲洛阳市政和大酒店管理有限责任公司营业执照正本丢失,注册号为410300120062542,声明作废。

▲洛阳市雏鹰实验幼儿园民办非企业单位登记证书副本丢失,统一社会信用代码:524103000726860649,声明作废。

▲郝晋光购买升龙广场C区地下负二层车位889号收据丢失,收据编号:J0017437,金额:110000元整,声明作废。

▲栾川县城关镇自然美美容院开户许可证丢失,核准号为J4934000158901,声明作废。

▲洛阳市西工区红山乡上寨村村委会开户许可证丢失,核准号为J4930008048201,声明作废。

**寻弃婴生父母公告**

女,2017年12月9日出生,2017年12月10日被发现遗弃在栾川县白土镇铁岭村,被路过的居民韩军备捡到并抚养至今,望知情者与63951043联系。洛阳市儿童福利院

**寻亲公告**

宜阳县赵保镇龙王庙村张现伟于2016年1月6日在洛阳妇幼保健院捡拾一名男婴,脖子上有块疤痕,身体发青,身材瘦小,取名为张浩宇,出生日期为2016年1月6日,现寻其亲生父母,知情者请联系赵保派出所,电话:68788110。赵保派出所

加快建设“博物馆之都”系列公益广告

全面提升 博物馆建设管理运营融合发展水平

让广大游客在博物馆中感受千年古都韵味

洛阳日报报业集团 宣